
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alfredo Pérez Rubalcaba ha dicho, desde la tribuna del Congreso de los 
Diputados que el PSOE se opone a los nuevos recortes anunciados hoy por 
Rajoy en el Parlamento 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Y TODOS ESTOS NUEVOS 
SACRIFICIOS,  

¿PARA QUÉ? 
 
 
 
 
 

11 julio 2012 

RAJOY ANUNCIA RECORTES EN LA PRESTACIÓN POR PARO Y EN LAS PENSIONES. SUBIDA 
DEL IVA Y MERMA DE INGRESOS A LOS EMPLEADOS PÚBLICOS, ENTRE OTROS AJUSTES. 

EL PSOE SE OPONE A LOS NUEVOS RECORTES Y A 
LA SUBIDA DEL IVA ANUNCIADOS HOY POR RAJOY 

 

 AL RECORTE SOBRE 
LAS PRESTACIONES 
POR DESEMPLEO (Rajoy 
ha dicho que el porcentaje 
que cobrarán los parados, a 
partir del 6º mes será menor 
que ahora: un 50%) 

 
 

 AL RECORTE A LAS 
PENSIONES 

 
 
 
 
 

 Y A TODOS LOS 
DEMÁS RECORTES 
ANUNCIADOS  

Porque no hay medida más injusta ni 
más antisocial que recortar estas 

prestaciones, con 5,6 millones de parados 
en el país y miles de personas 

engrosando las listas del paro cada día. 

Porque es el cuarto recorte que hace 
Rajoy a las personas mayores que 

están viendo cada vez más mermada su 
pensión: 

 
o Subida de impuestos 
o Recortes en la Ley de Dependencia 
o Copago en medicinas y sanidad 

Porque sólo vienen a asfixiar aún más 
a las ya maltrechas economías de 
la mayoría de los ciudadanos, sobre los 
que Rajoy está cargando todos los ajustes 

PARA NADA 
Rajoy impone a la inmensa mayoría de los 
españoles  pobreza y un futuro sin 
esperanza para ellos y sus hijos, a cambio de 
nada  
 

Porque ya ha dicho que EL PARO VA A SEGUIR 
AUMENTANDO EN LOS PRÓXIMOS 3 AÑOS Y QUE 

LA RECESIÓN ECONÓMICA SERÁ MAYOR 
 

No vamos a cumplir el objetivo de 
DÉFICIT ni vamos a crecer



 

 

 

 

 

 

 
En su afán de buscar culpables de lo que ocurre, Rajoy ha venido recurriendo, hasta 
ahora, al anterior gobierno, a las Comunidades Autónomas y al Banco de España.  

 

Pero también a otros, por ejemplo: 
 

 Son culpables los pensionistas, a los que ahora les obliga a 
pagar sus medicinas, porque consumían demasiadas por vicio 

 

 Son culpables los becarios, a quienes les ha dificultado el 
acceso y mantenimiento de una beca, porque son unos vagos que no 
estudiaban ni se esforzaban. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  

RAJOY ENCUENTRA NUEVOS CULPABLES:   
 

LOS PARADOS, LOS PENSIONISTAS, LOS 
BECARIOS Y LOS EMPLEADOS PÚBLICOS 

 
  PARA ÉL, LOS ÚNICOS LIBRES DE 

CULPA SON LOS DEFRAUDADORES 

Y HOY HA AÑADIDO NUEVOS CULPABLES A SU LISTA : 
 
Los parados  Rajoy ha dicho hoy que les recorta la prestación por 

desempleo. Y la razón que ha dado para ello no ha sido la del  
ahorro, sino que es para INCENTIVARLES A BUSCAR 
EMPLEO.  

 
El Presidente del Gobierno ha acusado así a los más de 
5.600.000 desempleados que hay en España de ser unos 
vagos, que se acomodan a cobrar el paro y no buscan 
trabajo.   

Los empleados 
públicos  Rajoy ha decidido que tienen que trabajar más horas, 

quedarse sin paga extra de Navidad y trasladarse a 
trabajar (movilidad), sin poner pegas a donde les manden. 

 

Los concejales  Según Rajoy, para lo que hacen, sobran un 30%. 

TODOS LOS DIPUTADOS DEL GRUPO POPULAR APLAUDÍAN 
HOY A CADA NUEVO RECORTE QUE ANUNCIABA RAJOY, 

LLENOS DE SATISFACCIÓN 



 
 
 
 
 
 
 
Rubalcaba también se ha opuesto a la subida del IVA anunciada por 
Rajoy: del 18% al 21% el general y del 8 al 10% el reducido. 
 
 
 
 
El líder socialista ha 
dicho que subir el IVA 
en una situación de 
recesión económica 
como la actual,  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NO A LA SUBIDA DEL IVA 

Es socialmente INJUSTO porque se 
añade a la reciente subida del IRPF y 
supone un nuevo castigo al bolsillo de los 
ciudadanos que muchos no van a 
poder soportar 

 

 Y, además, es INEFICAZ, porque lo que 
va a provocar es una mayor caída del 
CONSUMO y como consecuencia de la 
economía y de la recaudación.  

 

 

 Por el contrario, Rubalcaba se ha mostrado de 
acuerdo con que el Gobierno busque aumentar ingresos con 
nuevos impuestos que penalicen la contaminación y con la 
subida del impuesto del tabaco. 

 

 Y de nuevo, ha vuelto a pedir a Rajoy que cree en España 
un impuesto a las grandes fortunas, como ha hecho 
Francia. 

 
 
 
 
 
 

Porque es incomprensible que Rajoy esté 
friendo a impuestos a los trabajadores y a las 
personas mayores y siga sin pedir el mínimo 
esfuerzo a las grandes fortunas. 

 
Y premiando a los grandes 
defraudadores con una Amnistía fiscal 

 



 
 
 
 
 
 
 
Rubalcaba le ha dicho hoy a Rajoy que no puede mirar hacia atrás 
para justificar la situación en la que estamos.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOS 5 GRANDES ERRORES DE RAJOY 
 

1. LA POLÍTICA FISCAL (subida del IRPF), respecto de la que la 
Comisión Europea ha hecho el más duro y crítico informe 
conocido.  
 

Ello unido a la ocultación y retraso de los Presupuestos que 
han resultado ser una fantasía contable que nadie se ha 
creído. De hecho, son los más efímeros de la democracia. 
Sólo han durado 6 días y ya plantean hoy modificarlos. 

 
2. LA REFORMA LABORAL que en la actual situación de 

recesión, sólo está produciendo más paro, además de haberle 
arrebatado derechos a los trabajadores.  
 

3. Una REFORMA FINANCIERA Y UNA DESASTROSA GESTIÓN DE 
LA CRISIS DE BANKIA que ha conducido a España a la 
petición del rescate a la UE.  
 

4. El comportamiento del Gobierno en la Unión Europea y que 
RAJOY ESTÉ HACIENDO LO CONTRARIO DE LO QUE DIJO. 
 

5. Y la AUSENCIA TOTAL DE UN MODELO DE CRECIMIENTO. 
 

LOS ERRORES QUE HAN CONVERTIDO UNA SITUACIÓN 
DIFÍCIL EN UNA SITUACIÓN IMPOSIBLE 

TODO HA IDO A PEOR EN ESTOS 6 MESES 
 

“Usted se encontró una situación difícil, nadie lo niega, 
pero todo ha ido a peor en estos 6 meses, por los errores 
de su política económica”.  

 
 Hay más personas desempleadas.  
 Todas las medidas del Gobierno conducen a más paro y 

más recesión.  
 No hay ni una sola medida que apunte al crecimiento 
 Y la desconfianza hacia nuestro país se ha instalado en 

todos los ámbitos políticos y en todos los económicos 

 
EL RESULTADO DE 

TODO ESTO HA SIDO 
MÁS DESEMPLEO, 
MÁS RECESIÓN Y, 
POR TANTO, MÁS 

DESCONFIANZA EN 
NUESTRA ECONOMÍA. 

 
 
 

Y EL RESULTADO ES 
QUE ESPAÑA ES HOY  
UN PAÍS TUTELADO 

DESDE FUERA Y 
SOMETIDO A UNA 

ESTRICTA VIGILANCIA 


